
NRF die eraan zit te komen, daar nog werkzaamheden
heeft te doen. Wij zijn het ook min of meer verplicht aan
het oud-lid dezer Kamer de heer Van Middelkoop, die op
dit punt altijd heel exact is geweest. Het gaat niet over
muggenzifterij, het gaat om een essentieel punt, namelijk
de verhouding tussen Kamer en kabinet.

Minister Balkenende: Dan constateer ik dat de motie
van de heer Van Aartsen en de heer Bos niet ziet op de
ontwikkelingen van de laatste weken, maar een
boodschap is richting de toekomst. De heer Van Aartsen
heeft dat zojuist gezegd. Als het een bestendiging is van
een bestaande lijn, heb ik daarmee geen moeite, maar
dan is de motie eigenlijk overbodig omdat wordt
bevestigd wat feitelijk gangbare praktijk is.

De heer Bos (PvdA): Voorzitter. Het lijkt erop dat de
minister-president niet wil luisteren. Daarom herhaal ik
de woorden van de mede-indiener de heer Van Aartsen.
De strekking van deze motie is: aangeven hoe in de
toekomst moet worden gehandeld. Dat is anders dan op
22 december gebeurde.

Minister Balkenende: Voorzitter. Dan constateer ik dat er
in de redengeving verschil is tussen wat de heer Van
Aartsen heeft gezegd en wat de heer Bos heeft gezegd. Ik
kan er niet anders van maken.

De heer Van Aartsen (VVD): Ik kan dat meteen
ontkennen, mijnheer de voorzitter.

Minister Balkenende: Misschien moet u elkaar vaker iets
influisteren.

Voorzitter. De motie van de leden Marijnissen,
Halsema en Dittrich betreft het wezen van de gehele
operatie. In de motie wordt gezegd dat de uitzending van
de Nederlandse soldaten naar Afghanistan niet moet
doorgaan. De argumenten daarvoor worden genoemd.
Deze motie staat haaks op datgene wat het kabinet voor
ogen heeft en wat de zeer brede meerderheid van deze
Kamer voor ogen heeft. Daarom moet deze motie
worden ontraden. Dat spreekt vanzelf.

Voorzitter. Op basis van het besluit van het kabinet en
op basis van de mening van de zeer brede meerderheid
van deze Kamer, wordt een lastige missie werkelijkheid.
Ik wil de Kamer ervoor bedanken dat zij, ongeacht de
verschillende meningen die er waren, duidelijk heeft
gemaakt dat op het moment waarop de missie werkelijk-
heid wordt, zij eensgezind achter onze militairen gaat
staan die het moeilijke, maar eervolle werk moeten doen.
De missie heeft alles te maken met het verbeteren van
het lot van de bevolking in Uruzgan, Afghanistan. De
missie heeft alles te maken met internationale solidari-
teit, zij heeft alles te maken met het idee van samen
optrekken met bondgenoten, zij heeft alles te maken met
de strijd tegen terrorisme en zij heeft alles te maken met
de opbouw in het betrokken gebied. Voorzitter. Die inzet
bindt ons allen en die conclusie is de belangrijkste die
wij kunnen delen. Ik dank de Kamer voor de steun die ik
heb mogen ervaren voor het besluit van het kabinet.

De beraadslaging wordt gesloten.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

De voorzitter: Wij stemmen eerst over de motie op stuk
nr. 204.

In stemming komt de motie-Marijnissen c.s. (27925,
nr. 204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en van de
PvdA-fractie het lid Van Heteren voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Aartsen/Bos (27925,
nr. 203).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, de
Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Sluiting 23.40 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. twee koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Wijziging van de Wet op de rechtsbijstand houdende
herijking van de verlening van rechtsbijstand door de
raden voor rechtsbijstand en de invoering van een lichte
adviestoevoeging, alsmede de regeling van de vergoe-
ding van conflictbemiddeling (30436);

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband
met de wijziging in de procedure betreffende de
aanvraag en afgifte van rijbewijzen (30438).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,

inzake de stand van zaken implementatie van
EG-richtlijnen (21109, nr. 160:

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, over de mogelijkheid van het inzetten van vrouwe-
lijke gedetineerden voor Callcenterwerk (24587, nr. 159);
een, inzake het onderzoek uitvoeringsaspecten van de
beloning van de ambtelijke top (30111, nr. 6);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de ontwikkelingen van
de ’’gedragscode voor het transparant en controleerbaar
maken van de systematiek van toewijzen en verkopen
van woningen’’ (30300-XI, nr. 85);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, inzake wijziging
van het Besluit glastuinbouw (30300-XIV, nr. 72);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake het beleidsonderzoek naar de
Vogel- en Habitatrichtlijn: ’’Nederland op slot?’’(29043,
nr. 2);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de bijdrage beroepsmatige
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blootstelling aan gevaarlijke stoffen aan een aantal
ziekten en aandoeningen (25883, nr. 67);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van het rapport ’’Een kwestie van
vertrouwen’’ (29515, nr. 123).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake

de internationale handel in bedreigde in het wild levende
dier- en platensoorten;

een, van de minister van Justitie, over de balpen-
moord;

een, van de minister van Defensie, inzake evaluatie
begrotingsoverleg;

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de inzet bls-middelen in
Almere;

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, inzake overdracht
beantwoording van de brief van de vaste commissie
voor VROM aan het ministerie van Financiën;

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, inzake
reactie op schrijven van LNR Globalcom bv te Rijswijk;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van afschrift van brief minister VWS
aan CSO;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de uitspraak CRvB inzake
bijstanduitkering illegale kinderen;

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
Werkprogramma 20006.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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